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Gastroenterologija je multidisciplinarna veda, v
kateri sodelujejo internisti gastroenterologi, kirurgi,
radiologi, patologi in pediatri, usmerjeni v gastroen-
terologijo. Veda obsega širok spekter benignih in
malignih bolezni prebavil in jeter, od tistih najbolj
pogostih, ki prizadenejo skoraj vsakega človeka vsaj
enkrat v življenju, do tistih, ki zahtevajo ozko spe-
cializacijo in visoko strokovno znanje ter tehnične
zmožnosti.

Bolnikov z benignimi inmalignimi boleznimi prebavil
je pri nas in v svetu iz dneva v dan več. Število bolni-
kov narašča zaradi staranja prebivalstva, čezmernega
jemanja zdravil, kroničnih vnetij, škodljivih razvad,
nepravilne in neuravnotežene prehrane, premajhne
telesne dejavnosti in zaradi vse večje incidence raka
prebavil. V zadnjih letih se je vsakodnevno delo
gastroenterologov, predvsem tistih na sekundarnem
in terciarnem zdravstvenem nivoju spremenilo, pred-
vsem zaradi novih diagnostično terapevtskih metod
in novihmetod zdravljenja. Tako se je zaradi uporabe
bioloških učinkovin spremenil način zdravljenja bol-
nikov s KVČB. Zaradi vse večjega števila bolnikov z
rakom prebavil, vse več časa namenjamo diagnostiki,
specifičnemu simptomatskemu in paliativnemu zdra-
vljenju tovrstnih rakov. Ker ob novih možnostih
zdravljenja in večanju števila bolnikov z boleznimi
prebavil, število specialistov gastroenterologov soraz-

merno ne narašča, je za kakovostno oskrbo bolnikov
z boleznimi prebavil potrebno tesno sodelovanje z
drugimi specialisti, predvsem s specialisti družinske
medicine.

Da bodo naši bolniki čim bolje oskrbljeni je potrebno
stalno izobraževanje in osvežitev znanja iz gastroen-
terologije. Zato smo tudi ob 3. gastroenterološkem
kongresu z mednarodno udeležbo priredili Podi-
plomsko izobraževanje iz gastroenterologije. V 19
prispevkih in predavanjih smo želeli prikazati najpo-
gostejše bolezni prebavil, s katerimi se vsakodnevno
srečujemo, novosti v diagnostiki in zdravljenju. Pred-
stavljeni so racionalni postopki v ambulantni oskrbi
bolnika, smernice za napotitev v bolnišnično zdra-
vljenje in algoritem preiskav, ki naj jih bolnik z
boleznijo prebavil opravi pred pregledom pri
gastroenterologu. Prepričani smo, da je sodelovanje
med specialisti različnih strok pogoj za kakovostno in
racionalno oskrbo naših bolnikov, zato verjamemo,
da vam bo tokratno podiplomsko izobraževanje in
zbornik predavanj pomagal pri vašem vsakodnevnem
delu in da vam bo tudi tokratna prireditev ostala v
lepem spominu.
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